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Шеф Пентагону натякнув, що
Україна залишиться без
боєприпасів
19 березня 2026, 18:34
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Фото: Міноборони США
Затримки з постачанням зброї можуть зачепити кілька країн Європи

Особливий акцент робиться на ракетах-
перехоплювачах PAC-3 Patriot, які Штати активно
використовують для протидії іранським атакам у
регіоні Перської затоки.
 
США попередили європейські країни про можливі затримки в постачанні
американського озброєння, на яке вже були підписані контракти. Це
зумовлено високим навантаженням на запаси зброї внаслідок війни проти
Ірану. Про це повідомляє Reuters.
 
Як зазначає агентство, затримки можуть
торкнутися кількох європейських держав,
зокрема країн Балтії та Скандинавії. Йдеться про
поставки в межах програми Foreign Military Sales,
які поки не були здійснені. 
 
Джерела агентства повідомляють, що
американські офіційні особи вже донесли цю
інформацію до своїх європейських партнерів,
зазначивши, що частина постачання може
тимчасово призупинитися. Білий дім і
Держдепартамент перенаправили запити
журналістів до Пентагону, але там відмовилися
від коментарів.
 
Reuters наголошує, що такі затримки свідчать про значне виснаження
запасів американських боєприпасів через військовий конфлікт, який
розпочався 28 лютого 2026 року внаслідок американо-ізраїльських ударів
по Ірану. Ситуацію ускладнюють і попередні масштаби постачання
озброєння до України під час її війни з Росією, а також допомога Ізраїлю в
збройному конфлікті в секторі Газа.
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Особливий акцент агентство робить на ракетах-перехоплювачах PAC-3
Patriot, які США активно використовують для протидії іранським атакам у
регіоні Перської затоки. Це ж озброєння необхідне й Україні для захисту її
інфраструктури від атак російських балістичних ракет.
 
Тим часом у Європі почастішали нарікання на перебої з американськими
постачаннями, через що увага дедалі більше переключається на
озброєння, вироблене в межах ЄС.
 
Нагадаємо, віце-президент США Джей Ді Венс стверджує, що одним із
головних досягнень Білого дому є рішення припинити фінансувати війну в
Україні.
 
США вичерпали запаси і перетягують автогігантів на військові рейки
- ЗМІ
 
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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